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Mopopéc Tprovipoo

H nopdactacn ax® + Bx + v, o # 0 Aéyetor Tpr@vopo 2o0v fabpov 1, o amid, Tpr@dvopo.

H dwokpivovoa A e avtiotoyne eCicoone ox? + Bx + v = 0 AEveTol Kol OLUKPIVOVGU
- 5 = i i

TOV TPLOVOpOoL. Ot pileg g edicmwong ux” + Bx + vy = 0, onraon ot X, =
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ovoualovtal Kot pileg Tov TPLOVIHOV.
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2ovoyilovTog To TOPOTAVE® GUUTEPAGHOTA Y10 TIG LOPPES TOL TPLOVOLOL oxX* + BX + v,
o # 0 pe dwakpivovca A £YOVLLE:
« AvA>0, 101€!
ox>+ Px +y=ox - x )X - X)),

OTOV X , X, 01 PiCEG TOL TPIOVOLLOV.
« AvA=0, 101¢€!
|3 2
ax’ +Bx+y=o&[x+ ) .
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Ipoonuo Ty TIHOY TOV TPIOVIUOD

[0 vo HEAETIGOVLE TO TPOGUO TAOV TIUOV TOV TPLOVOHOL oX” + BX + v, a £ 0, Ba ypn-
GIUOTOMGOVUE TIC HOPPES TOL OVAAOYO LE TN O1UKPIVOLG.

To Tprdvovpo ox? + Bx + v, o # 0 yivetou:
* Etegpoonpo tov o, povo otav eivar A > 0 ko yio TG TILESG TOV X, TOL PpiokovTo
RETAEY TOV priov.
* Mno<€v, O0tov 1 TN TOL X €1vail KOO0, o7t0 Tig PiLeS TOL TPLMVOLLOV.

* Ouoéonpo Tov o 6g KABe AAAN TEPITTOON.

Avicdoeic s popotic ox’ + fx +y > 015 ax’ + fx +y <0

To TpoNYOOUEVE GUUTEPAGUATO YPNCILOTOIOVVTOL OTNV EMIAVCT) OVICOCEMV TNG LOP-
onc ox? + Px +y>0nax? + Px +vy <0, a # 0, Tig omoieg ovoualovue AVIGAGELS SEVTE-
pov BaBpov. O TpOTOC EMTAVGNC AVLTAOV QAIVETOL GTA TOUPUKATM TAPAUOETYLLOTA.
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Na AvOei n avicoon 2x* -3x - 2<0.

ZNTAUE TIG TYEG TOV X, TOL €ival AVGELS TG avicmong 2x* — 3x —2 < 0 1 pileg g e&icw-

ong 2x? — 3x — 2 = 0. Emopéveg coppova pe 1o 1o mapddetypa o1 AOGELS TG avicmong
2x? - 3x - 2 <0 eivan ta XER, pe —% <x<2,0mladn Ta X € [—;, 2:|. O1 AWGEIG aVTEG

EMOTMTIKA QOIVOVTOL GTO TOPUKATED GYNLLCL.
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' to emopevo padnua: Aok A' Opaoog 1, 3 (ogi. 112)



